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Ministère interrogé > Éducation nationale Ministère attributaire > Éducation nationale
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Tête d'analyse
>Recours aux
professeurs contractuels
et liste complémentaire
du CRPE

Analyse > Recours aux professeurs contractuels et
liste complémentaire du CRPE.

Question publiée au JO le : 01/10/2024

Texte de la question

Mme Manon Bouquin appelle l'attention de Mme la ministre de l'éducation nationale sur la situation des candidats
admis sur liste complémentaire au concours de professeur des écoles (CRPE) 2024 dans l'académie de Montpellier.
Lors du CRPE 2024, une liste complémentaire de 75 candidats a été établie pour combler les postes potentiellement
vacants de l'académie. Cependant, à ce jour, seulement 37 postes de professeurs des écoles stagiaires ont été
proposés aux candidats sur la liste complémentaire. Suite à 13 désistements, 25 candidats restent toujours en attente
d'un recrutement. La situation est d'autant plus préoccupante que les besoins en personnel enseignant dans
l'académie de Montpellier sont manifestes. Dès la rentrée, les autorités académiques ont dû recourir à des
enseignants contractuels pour combler les manques, avec le recrutement de 81 contractuels dans les différents
départements. Les candidats de la liste complémentaire éprouvent une certaine amertume face à cette situation. Sans
présumer des qualifications des enseignants contractuels recrutés en renfort dans les établissements de l'académie
de Montpellier, on peut s'interroger sur l'inemploi des candidats de la liste complémentaire, pourtant formés à cet
effet et qui devraient donc être mobilisés en priorité. L'ouverture même des listes complémentaires le laisserait
pourtant naturellement penser. Face à cette situation, elle demande à Mme la ministre des éclaircissements sur le
recours aux contractuels alors que des candidats déjà formés attendent toujours d'être appelés.
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